
www.venetosviluppo.it
Attività e prodotti

Finanza agevolata

Finanziamenti

STRAORDINARIO IMPRESE ALLUVIONATE

09/10

Con DGR n. 2909 del 30 novembre 2010 (BUR n. 91 del 10 dicembre 2010) , la Regione del Veneto ha disposto l’attivazione di un Fondo Straordinario per la realizzazione di interventi finanziari di supporto in favore delle PMI colpite dai fenomeni alluvionali nel periodo 31/10/2010 – 02/11/2010.

Attualmente, la misura interviene in favore delle PMI dei settori artigianato, industria, commercio e servizi e trova concreta attuazione mediante i Fondi di rotazione istituiti presso Veneto Sviluppo S.p.A. rispettivamente con L.R. 1/1999 art. 6, L.R. 5/2001 art. 23 e L.R. 2/2002 art. 21.

Fino al 30 giugno 2011, pertanto, saranno ammissibili a finanziamento agevolato con l’intervento dei citati fondi di rotazione settoriali le operazioni di supporto finanziario il cui fabbisogno sia derivante dalle necessità di ripristino dell’attività d’impresa a seguito dei danni subiti dai beni materiali e immateriali, mobili ed immobili.

Disciplina di riferimento

DGR n. 2909 del 30 novembre 2010 e atti che disciplinano i singoli fondi settoriali – allegata



www.venetoalluvionato.it
documentazione

In questa sezione possono  essere consultate  le ordinanze emesse dall’autorità e leggere le FAQ sui vari quesiti più comuni.
